

来安县精准推动33项民生工程高质量实施

本报讯 为深入贯彻落实以人民为中心的发展思想,加快补齐民生短板,切实增进民生福祉,连日来,来安县加强调度精准推动33项民生工程高质量实施。

精准调度。针对民生工程出现的新问题、新情况,及时召开民生工程推进会,要求各牵头单位、各乡镇把民生工程作为“一把手”工程,形成主要负责人负总责,实施部门总牵头,相关部门密切配合,一级抓一级,层层抓落实;分析阶段性民生工程实施情况,对下一步工作进行调度部署,进一步压实各级主体责任,进一步细化任务分工,对全县民生工程工作形成持续高位推动力势。

适时通报。自4月份起,逐月通报全县工程培训类民生工程进度情况,通报民生工程进展情况,指出存在问题,提出工作建议,并及时向县政府主要领导及分管领导报告,提请政府相关领导督导分管部门牵头项目进展,有效推动民生工程实施进度。

开展会商。根据市民生办工程培训类民生工程进度通报,该县民生办坚持问题导向和效果导向,与牵头部门就重点工程项目深入现场展开会商,剖析问题,加强协调、形成合力,疏通堵点、解决难点,有力推动民生工程高效推进。

重点督查。7-8月份民生工程进入关键期,该县民生办联合县作风效能办深入重点工程现场,督查“四好农村路”建设、农村危房改造、农村改厕、校舍维修、老旧小区改造、新建(改扩建)幼儿园、棚户区改造等项目,督查组深入项目现场实地了解项目进度和民生工程标识牌设置情况,查看相关资料,详细记录督查工作底稿,并将督查发现的问题以问题清单形式予以反馈,要求举一反三、全面整改、限时整改,督查情况纳入年度考核。

截至目前,该县2021年度补助类项目序时发放,市民生办按月通报进度的工程培训类项目加快实施,其中农村饮水工程维修养护、农村改厕及粪污资源化利用、棚户区改造、农村危房改造、农村义务教育阶段校舍维修、新建改扩建幼儿园等项目提前完成年度目标任务,预计9月底工程培训类项目全部完工。(李玮)



华侨城·欢乐明湖咕咚房车露营地动工仪式暨战略合作伙伴签约仪式成功举办

9月11日上午10点,华侨城·欢乐明湖咕咚房车露营地动工仪式暨战略合作伙伴签约仪式举行,10多家媒体代表共同见证这个重要时刻。

活动首先由滁州康金健康产业发展有限公司总经理郝东旭先生上台致词,分享滁州的文旅事业与小镇建设的协同发展的成果。他表示,华侨城文化旅游节自2018年首届举办以来,累计推出超1100场高品质主题活动、2500多项惠民文化旅游产品,滁州站华侨城始终秉持“为中国·造欢乐”的使命,结合滁州本土特色,打造属于滁州的文化旅游产业。欢乐明湖小镇努力发展特色文化旅游项目,发挥文旅产业优势,建设高品质的房车营地、欢乐田园,为滁州文旅事业建设的征途上贡献自己的一份力量。

为落实省委、省政府建设旅游强省的具体行动,落实市委、市政府“双招双引”工作的务实举措,滁州市高度重视文旅融合发展,欢乐明湖小镇自2019年落地以来,就得到市委、市政府及相关部门的大力支持。随着《明湖新区整体城市设计》草案的公示,标志着明湖新区的建设进入新阶段,而今天房车营地的开工建设也正式掀开小镇文旅项目建设的新篇章。

当天,滁州华侨城与锦尚华侨城(深圳)文旅运营有限公司、上汽大通汽车有限公司、滁州市旅游行业协会进行合作签



约。最后,与会领导与嘉宾们对房车样板进行了参观巡视。据悉,华侨城·欢乐明湖咕咚房车露营地占地约30亩,规划建设3大业态:房车营地、探险乐园、特色农业。项目内设有家庭亲子、星空主题、欢乐酒廊等主题房车,并能为广大旅游者提供独特的房车住宿和度假体验。该项目建设对于滁州而言,是一种生活方式的填补;对于华侨城欢乐明湖而言,是致力于滁州文旅事业建设征途上的又一里程碑之作,滁州也正式开启了以房车露营度假为主题的旅游新篇章。

(文/孙敏 图/高苗苗)

广告

中国银行 滁州分行



金融标准 为民利企



中国人民银行

国家标准化管理委员会

国家市场监督管理总局

全国金融标准化技术委员会

广告

国泰民安需思危 富国强军防未然

由双拥模范单位
滁州市城市投资控股集团有限公司 滁州市双拥办
特约刊登

